
ORDINE DEGLI INGEGNERI
della Provincia di Asti

VERBALE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE
del 06 Novembre 2017 

L’anno 2017, il giorno 06 del mese di novembre alle ore 17,00, presso la sede dell'Ordine in 
Corso Dante n. 51, convocato con avviso prot. n. U17/309 del 03/11/2017, si è riunito il Consiglio 
dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Asti per discutere il seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1)Approvazione del verbale della seduta precedente
2)Adozione dell'Ordine del Giorno 
DELIBERAZIONI E PRESE D'ATTO DA PARTE DEL CONSIGLIO
3) Commissioni operanti in seno all'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Asti 
ALTRE ATTIVITA'
4) Varie ed eventuali

---------------°---------------
Alle ore 17,00 sono presenti:

1) Ing. ALLEGRETTI Giuseppe, Tesoriere
2) Ing. BARRERA Andrea, Consigliere Junior
3) Ing. BOERO Elio, Consigliere Anziano
4) Ing. CASETTA Marco, Vicepresidente
5) Ing. MENSI Elena, Segretario
6) Ing. MOGLIOTTI Carlo, Consigliere
7) Ing. PARRINELLO Marina, Presidente
8) Ing. PALMA Riccardo, Consigliere
9) Ing. PETTAZZI Carla, Consigliere

Apre la seduta e ne assume la Presidenza l'ing. Marina PARRINELLO., la quale, riscontrata 
la  validità  della  convocazione  ed  il  numero  legale  dei  presenti,  passa  alla  discussione  degli 
argomenti dell’Ordine del Giorno, verbalizza il Segretario l'ing. Elena Mensi.

---------------°---------------
Sul punto:
1) Approvazione del verbale della seduta precedente
Il Presidente pone in approvazione il verbale del 25 ottobre 2017.
Il Consiglio, all’unanimità, approva il verbale.
2) Adozione dell'Ordine del Giorno
Il Presidente pone in approvazione l’adozione dell’Ordine del Giorno. Il Consiglio, all’unanimità, 
approva l’Ordine del Giorno.

DELIBERAZIONI E PRESE D'ATTO DA PARTE DEL CONSIGLIO
3) Commissioni operanti in seno all'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Asti 
Il  Consiglio  dispone  di  modificare  la  “Commissione  Energia,  Impianti,  Prevenzione  Incendi  e 
Acustica”  viene  sostituita  dalla  “Commissione  Energia,  Impianti,  Prevenzione  Incendi”  e  dalla 
“Commissione  Acustica”,  eliminando  le  sottocommissioni.  Nella  “Commissione  Strutture  e 
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Sicurezza  Strutturale”  vengono  eliminate  le  sottocommissioni.  Infine  viene  istituita  la 
“Commissione Sicurezza”, per la quale si dà indicazione alla segreteria di inviare la mail agli iscritti 
per segnalare la loro disponibilità. - Omissis -

4) Varie ed eventuali

- Omissis -

c)  Il  Presidente  informa  che,  essendo  dipendente  pubblico,   sarebbe  opportuno  nominare  un 
delegato per quanto concerne le decisioni che coinvolgono gli Enti pubblici e propone di incaricare 
il vicepresidente ing. Marco Casetta, il quale accetta l'incarico. Il Consiglio all'unanimità approva.

Alle ore 21,00 null’altro essendovi da deliberare, la seduta viene tolta.
Fatto, letto, confermato e sottoscritto il 06 Novembre 2017.

IL PRESIDENTE
(Ing. Marina Parrinello)

      . IL SEGRETARIO
       (ing. Elena Mensi)
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